

夜幕徐徐拉开, 悲剧悄悄上演

很多人厌倦白天的嘈杂与忙碌, 喜爱夜的宁静与安详。因为借着黑夜, 可以隐藏自己的秘密, 不去想白天恼人的琐事。也可以静静地梳理一天的工作和生活, 为明天做准备。然而, 当夜幕降临时, 却有人干起了打劫的勾当, 为人所不齿。还有人在延续白天的痛苦, 悲剧悄然发生。夜幕是宁静的, 但愿以下不和谐的一幕幕不再发生。

一声巨响, 男子从8楼坠下身亡 有人称: 因欠债被拘, 逃跑时不幸坠楼

昨日凌晨5时许, 合肥某小区, 一名42岁林姓男子被发现倒在10号楼下, 后经抢救无效死亡。据和林某同居的男子称, 林某因躲债, 大脑出现恍惚, 用床单和窗帘系成绳, 然后从8楼阳台顺绳滑下, 不慎坠楼而亡。而据小区一名不愿透露姓名的男子称, 林某是被拘禁在此, 试图逃跑才做出此举不慎坠楼。不过这一说法还未得到警方确认。

记者 张崴/文 黄洋洋/图



现场遗留下床单、窗帘系成的长绳

现场: 男子坠楼, 地上一摊血迹

闻讯后, 记者赶赴现场, 此时出事男子已被120急救车送往附近医院。多名民警正在现场进行调查, 地面上还留下一摊血迹。

现场, 据一名姓李的大哥介

绍, 他为了赶火车, 凌晨5点就被窝里爬了起来。当时, 天刚蒙蒙亮, 视野仍不开阔。就在此时, 他突闻一声巨响, “我还以为是有人倒垃圾, 可是不到1分钟, 便听到有人呼喊救命!” 李大哥说道。

听见呼救, 小区内很多业主纷纷跑出家, 只见一名中年男子倒在10号楼北侧屋檐下的水泥地上, 身边残留一摊血迹。见状后, 大伙急忙拨打了报警电话。

调查: 8楼窗口拖下一条长“绳”

民警调查发现, 该男子大约40来岁, 身穿深色上衣, 没携带任何证件。当时, 该男子还有些意识, 不停地呼喊着疼痛。

不一会, 急救车赶到, 将男子送往了合肥市第二人民医院。紧接着, 警方调查发现, 男子倒在的

10号楼的8楼窗台上, 竟然挂着一根长“绳”直至地面。仔细观察, 这根绳子居然是用数根布条连接而成, 这些布条都是撕碎的床单和窗帘。

随后, 民警来到8楼住户家调查, 但家中一直无人开门。

讲述: 疑债务压身男子精神恍惚

在现场, 记者询问了多名业主, 却无人认识此人。随后, 记者来到医院。据介绍, 男子因伤情过重, 最终离开了人世。

在小区, 8楼住户一名中年男子告诉记者, 出事男子姓林, 福建人, 42岁, 是其生意上的伙伴。据该男子介绍, 林某和他在合肥开了家理发店, 期间, 林某向别人借了20万元钱, 由于生意不好,

债一直未还, 债主最近逼得紧, 故让他在此居住几天。

对于死因, 该男子称, 林某之前在重庆就欠了一屁股债, 之后来合肥躲债。

“估计是因为债务过多, 导致他思想出现了问题, 总想着躲债, 大脑出现恍惚, 才用床单和窗帘做成绳子欲逃跑, 在从8楼楼下爬时不慎摔死。”

内幕: 坠楼男子是被非法拘禁?

昨日下午, 记者再次来到事发小区。对于早晨发生的一事, 多名业主还在议论着。据其中一名不愿透露姓名的男子称, 林某是因欠债太多, 无力偿还, 要债人将他控制在此索要债款。为了逃生, 他被迫无奈用床单和窗帘做

成绳子, 试图从8楼逃跑, 在下楼的过程中不慎坠楼。

而对于这一说法, 还未得到警方证实。

据了解, 林某已经成家, 家中还有一子。如今随着他的离去, 这一家真的就散了。”

借着夜色, 他一连数夜抢劫单身女 警方蹲守, 警民合力两分钟拿下可恶劫匪

5月8日晚, 在省城蜀山区涇河路上, 上演警匪短兵相接的惊心动魄一幕, 一名夜间专抢单身女性的歹徒作案后, 沿路自西向东逃窜途中, 被合肥警民联手围追堵截当场擒获。

在附近从事夜间烧烤生意的查师傅告诉记者: “太激动人心了, 前后不到两分钟, 抢劫的歹徒就被抓住了。” 合公新 记者 范竹标

回家路上 独行女子夜遭抢劫

“我被抢劫了……”4月26日晚11时许, 一阵急促的电话铃声, 打破五里墩派出所值班室的宁静, 报警女子称刚刚被抢劫了。

据被抢女子称, 她叫张灵(化名, 20岁), 居住在蜀山区陈村路上的某小区。当晚10时30分, 她从长江路上的某超市下夜班后, 徒步回家。

边走边打手机的她快到小区附近时, 仿佛感觉后面有名男子一直跟着她。张灵以为快到家门了, 加之路边还不时有人走过, 也就没有防备。当她走至陈村路

与涇河路交口附近时, 男子忽然从其身后冲上前, 猛拽张灵肩上的背包。张灵一边死死地护住背包, 一边大喊: “抢劫了!”

见状, 该男子对张灵大吼: “不许叫!” 被该男子一吼, 张灵吓蒙了, 不知如何是好, 只得牢牢地抓住包带。该男子见一时无法拽下张灵的背包, 便从地上捡起一石块猛砸张灵。

二人拉扯过程中, 张灵的背包口被该男子拉开, 露出钱包, 该男子抢出钱包, 丢下张灵, 向西逃遁于一处巷口里……

围追堵截 警民合力擒获劫匪

了解案情后, 民警又马不停蹄地在案发现场周边展开搜查。搜查了许久, 没有发现疑犯和女子被抢的物品。接连几天, 警方加大了辖区的巡控力度。

5月8日晚10时40分, 在蜀山区涇河路凤凰城小区附近, 一名女子自西向东紧追一名男子, 该女子一边追一边大喊: “抢劫了!”

心生歹念 专抢夜归单身女子

经审讯, 该男子交代, 他叫牛莉, 37岁, 安徽省淮南市人。1999年, 他曾因在淮南市某小区入室抢劫, 被当地人民法院判处有期徒刑12年。2012年4月, 已释放出狱的牛莉在淮南来到合肥蜀山区某企业打工, 并租住在青阳北路某小区。

听到女子叫喊声, 在案发现场附近的巡控民警迅速向该男子靠拢, 附近群众也主动赶了过来。

目击者查师傅说, “发现围追的人多脱不了身, 慌不择路的歹徒欲逃进附近牛奶厂的巷道中, 殊不知, 在各巷口警察已将他逃跑的路线堵死。他只得转身逃往金牛路。”

如惊弓之鸟的歹徒一边跑, 一边将被抢女子的背包、钱包甩到路边。就在此时, 一位路过的市民将电动车横向拦在歹徒的眼前, 为民警抓捕赢得了宝贵时间。在男子愣神的一刹那, 巡逻队员牢牢将其控制住。经民警现场搜查, 在该男子的身上当场搜缴出被抢女子的1100元现金。

然而, 牛莉却嫌打工挣来的钱太少太慢, 便重操“旧业”。为了便于得手, 每次作案前, 牛莉都要对案发现场周边进行仔细踩点, 选择好逃跑路线。

牛莉还交代, 4月26日发生在五里墩派出所辖区的那起抢

劫案件, 也是他所为。他作案时多选择在夜间, 侵害的对象往往是背包的单身女子, 被侵害的女子看上去越单薄越好, 那样抢劫时容易得手。

目前, 牛莉涉嫌抢劫已被警方刑事拘留。警方仍在对此案作进一步审理。